



统一刊号 CN32-0104 邮发代号 27-67 主办 江苏凤凰出版传媒集团 出版 江苏现代快报传媒有限公司 地址 南京市洪武北路55号置地广场 邮编 210005 网址 现代快报网 www.xdkb.net 传真 025-84783504 24小时新闻热线 025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

今日值班班 张星 封面叠主编 王磊 头版责编 葛青凤 版式总监 沈明 零售价每份1元

除了骂冷漠,我们还该做些什么?

无意为冷漠者“辩护”,但是有志推动理性的反思、细节上的进步。否则,口水之后,一切又回到原点。

现代快报首席评论员 伍里川

河南驻马店,晚间,一女子在斑马线上被出租车撞飞,司机逃逸。目击者称多人报警,但无人敢移动女子。数十秒后,一辆SUV再次碾轧女子。女子死亡。后两车司机到案。

这条时间定格在今年4月的视频,昨天猛然刷屏。无数的“炮弹”投向当晚路人的“冷漠”。对冷漠痛加鞭挞,这是永远正确的。就冷漠的话题展开“永恒”的拷问,也没毛病。

毫无疑问,这名女子有无限的可能可以不死去——假如出租车不逃,而是留下救人;假如有人围起女子,提醒过往车辆避让、呼吁救援……

视频中,女子还曾挣扎起上半身,这个明确而又令人扼腕的求救信号,却在夜幕之中被击碎。

但除此之外,我们需要在更多层面进行反思。

其一,整起事件很清晰地表明,礼让斑马线在局地是失败的。

事件发生后,行人、骑车者和车辆仍然一度形成“胶着”状态,危机四伏!该出租车司机当然难逃罪责,可是,集体的“不礼让”亦是“凶手”。

有人也许会说,漯河是内地后发城市,可能还没有推广“礼让斑马线”。百度一下,确实也没搜到该市相关信息。但是,拜托,我国道路交通安全法明确规定,机动车行经人行横道时,应当减速行驶;遇行人正在通过人行横道,应当停车让行。

“机动车不礼让斑马线,行人被困路当中——斑马线上人车混行险象环生”——2014年12月的漯河晚报曾以此为题惊呼。

此事件再次说明,必须无条件、强力推行“礼让斑马线”,以重拳治

“重病”! 其二,公众的救援意识和救援素质亟待提高。

内涝之中,看守井盖提醒行人注意的工作人员成为“网红”。这样的新闻年年有,人们都看腻了!

但是,在女子倒地后,咋就没了“守护者”? 意识上的差距咋那么大?

有个细节让人过目难忘:路边等着过马路的一名小孩,近距离地看见第一次碾轧,惊恐地抱住了身边的大人。这种惊惧、茫然,相信是在场绝大多数人的心理。多数人不至于泯灭良知,如铁一样冷漠。否则也就不会有多人报警了。但是,应该怎么做,谁来领头,相信多数人失去了主张。

社会上练过火场逃生,也许还练过灾害天气下求生,但是我们练过突发事件中的救援吗? 几可谓闻所未闻。

其三,在没有红绿灯的十字路口,交通建设、管理水平有待提高。

夜间,马路中间是存在光线盲区的。

但是视频中,你可以看见多辆车打着远光灯来去自如。集聚起来的光线污染更添危险。

漯河当地媒体报道,2016年5月8日,漯河首条彩色立体斑马线在人民路交通路口“上岗”。与一般的斑马线不同,有一种立体的感觉,而且十分漂亮醒目,即使是在晚上也看得特别清楚。

但视频中路口的斑马线不仅不是这种高技术斑马线,还是油漆脱落、破损明显的斑马线。

去年的消息说“处于试验阶段,以后会不会新增立体斑马线要视具体情况而定”,那么长达一年的时间里,这种“即使晚上也看得特别清楚”的斑马线并没有推广,是不是一种莫大的遗憾呢?

此外,这样的路口,晚间高峰时段,是不是也该配置警员呢?

无意为冷漠者“辩护”,但是有志推动理性的反思、细节上的进步。否则,口水之后,一切又回到原点。

社评互动

读了现代快报社评《“疯狂补习”有多少乱象被忽视?》产生强烈共鸣,还感到意犹未尽。最可恨的是,“疯狂”摧残孩子身心健康。

据长时间跟踪调查,一名气很大的培训机构,周六周日白天办“培训

最可恨“疯补”影响孩子身心健康

班”,开学不久发通知收费,说是“提优”要参加周三晚上“提高班”;晚上课还没上又发通知,说是先交下学期费用就可以参加假期“集训班”。如此圈钱一环套一环,还任性涨价没商量。还有一小有名气培训机构,

一个班言明上两期,原来是假日白天上,还没结束就收费,说是可以确保第二期名额;到了第二期却改在周二周四晚晚上,你能半途而废吗?晚上9点放学,回到家几点睡觉,第二天一早还要上学。这种“设套办

班”,叫你想不上都不行。讽刺的是,两机构都有“优秀”奖牌哦。

不禁要大声疾呼:面对乱象,该出手就不能犹豫了。 南京 洪怀义

本版投稿邮箱:cyqxf62@126.com

单身圈新现象 找对象看条件,还得志趣相投

都说找一个志同道合、性格又互补的对象尤为重要。最近,在南京单身圈,兴起了一股按兴趣相亲的热潮。2000多名单身加入按“旅游”“运动”“吃货”“电影”等兴趣划分的四大微信群,已有十几对单身男女在此牵手成功。



“想来还是找个能有共同话题、兴趣的人过,不然感觉相亲遇到的都是奇葩。”说起自己相亲的经历,谭小姐满肚子苦水。

听说了我主良缘的“跑步微信相亲群”后,喜欢跑步的谭小姐,立即申请加入,希望能在这里找到和自己契合的另一半。据悉,在“跑步相亲群”中已汇聚有800多名单身白领。“将同样兴趣爱好单身聚集到一起,他们可以不限时间和距离,展开话题交流,在后续的线下活动中,也能更全面地了解对方。”我主良缘婚恋顾问如是说。

“多亏了上次群主组织的夜跑相亲会,在男女混跑游戏中,才认识了现在的另一半。”陈小姐一脸幸福地告诉大家。据了解,仅5月,群里就有近20多对单身牵手成功,以每日牵手一对的效率在南京单

身圈迅速走红。想要尽快找到有共同话题的对象,那就扫描二维码,免费入群,找个合拍的对象吧!



扫码进兴趣群 找个合拍对象

相亲冷场怎么行? 毛老师教你!

“你一问我一答,除了问工作爱好,实在不懂得怎么展开更多。”很多相亲男女在相亲中都存在这样的困惑。在我主良缘,被称为“相亲教练”的毛老师,就是一位十分擅长帮会员辅导相亲技巧的专业婚恋顾问老师。

在相亲之前,毛老师都会给他们一些心理辅导,教他们如何在交流中自然而然地展现自身优势,并根据他们的情况,提前分享一些“小贴士”,甚至演练一番。很多有“相亲恐惧症”的大龄单身也因此放下了不少心理包袱,每次约见结束后,毛老师还会通过约见双方的反馈,帮他们分析表现中的优势和不足,让他们在相亲路上能够更加自信昂扬,提高约见成功率。

赶紧扫描二维码,加毛老师微信来认识优质的对象吧,也许你的TA就在这里等你哟!



扫一扫 加毛老师微信 手机 | 微信 | 18020182631

女教师相亲遇奇葩 竟被要求在外过夜

“这样说吧,我这个职业还是挺招介绍对象的人欢迎的。”谭小姐表示,她是我市某中学教师,平时工作比较忙,加上工作接触异性机会较少,为了摆脱单身,她这两年也开始给自己寻找各种机会。她印象最深的就是一次朋友介绍的对象,该男子的身高、职业都很不错,人也长得比较精神,但一开口就问她要不要在外面过夜,把她吓得够呛。

按兴趣入群征婚 数千单身在线互动

每天一到下班高峰期,单身就开始在群里“自我推荐”。有晒照征婚的,有应征求爱的,顿时群里热闹非凡。“32岁,外企经理,南京土著,喜欢吃吃吃,想找个吃货一起开心地变胖……”据悉,现有的4个“兴趣相亲群”的群主,除了每日推荐10名优质单身外,还会展开“爱情心理大测试”、让单身直面TA的婚恋观,通过线上版的“非诚勿扰”式相亲,帮单身男女牵线搭桥。

我主良缘 中国高端强婚恋服务创导者 公司地址:秦淮区太平南路305号江苏饭店3层(地铁3号线常府街站1号出口) 咨询热线:87799520